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Мјанмарски војни владари покушали су да пребаце око милијарду америчких долара који
леже у банци Федералне резерве Њујорка (Фед) неколико дана након преузимања
власти 1. фебруара, што је навело америчке званичнике да замрзну та средства, рекло
је троје људи упознатих са тим питањем, међу којима је и један амерички владин
званичник.

  

  

Трансакцију 4. фебруара у име Централне банке Мјанмара прво су блокирале заштитне
мере Феда. Амерички владини званичници тада су застали око одобравања преноса све
док им уредба коју је издао председник Џо Бајден, није дала законско овлашц́ење да га
блокирају на неодређено време, рекли су извори Ројтерсу.

  

Портпарол њујоршког Феда одбио је да даје коментаре о одређеним власницима рачуна.
Америчко Министарство финансија такође је одбило да коментарише случај.
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Покушај, о коме раније није било извештаја, уследио је након што је мјанмарска војска
поставила новог гувернера централне банке и притворила реформистичке званичнике
током пуча.

  

Овај случај је очигледан напор мјанмарских генерала да ограниче изложеност
међународним санкцијама након што су ухапсили изабране званичнике, укључујуц́и
лидерку Аунг Сан Су Ћи, која је победила на националним изборима у новембру.

  

Сједињене Државе, Канада, Европска унија и Велика Британија увеле су нове санкције
након пуча и накнадних смртоносних акција војске над демонстрантима. Уједињене
нације саопштиле су у четвртак да су најмање 54 особе убијене откако је изведен пуч.
Ухапшено је више од 1.700 људи, укључујуц́и 29 новинара.

  

Запослени у Амбасади Мјанмара у САД придружили се покрету против пуча

  

Пет чланова особља амбасаде Мјанмара у Вашингтону изјавило је у четвртак да су се
придружили покрету против војне владе те земље која је збацила изабрану цивилну
владу и притворио лидерку Аунг Сан Су Чи и друге високе званичнике њене Националне
лиге за демократију.

  

У заједничкој изјави на Фејсбуку, службеници амбасаде рекли су да ц́е сарађивати са
онима који су укључени у оно што они описују као ненасилни, антивладин покрет.

  

Припадници особља рекли су да су “дубоко ражалошц́ени” пучем и снажним насиљем
против демонстраната у пучу и позвали на повратак цивилној владавини уз поштовање
резултата избора у новембру 2020. године.

  

Објаве запослених уследиле су када су демонстрације против војне владе Мјанмара
настављене у целој земљи у четвртак, један дан после репресије коју су Уједињене
нације описале као “најкрвавији дан” од пуча 1. фебруара.
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(Глас Америке)
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